

平成 26 年 11 月 6 日

各位

上場会社名 株式会社ビーエスピー

代表者 代表取締役

社長執行役員 竹藤 浩樹

(コード:3800、東証ジャスダック市場)

開示責任者 取締役

常務執行役員

秋山 幸廣

(TEL 03-5463-6384)

株式分割および配当予想の修正に関するお知らせ

当社は、平成26年11月6日開催の取締役会において、株式分割および配当予想の修正について下記のとおり決議いたしましたので、お知らせいたします。

記

1. 株式分割の目的

当社株式の流動性の向上ならびに投資家層の拡大を図ることを目的としております。

2. 株式分割の概要

(1) 分割の方法

平成26年12月31日(水曜日)の最終の株主名簿に記載または記録された株主の所有株式数を1株につき2株の割合をもって分割いたします。

(2) 分割により増加する株式数

株式分割前の当社発行済株式数 4,250,000 株 今回の分割により増加する株式数 4,250,000 株 株式分割後の当社発行済株式数 8,500,000 株 当社の発行可能株式総数 15,000,000 株

(3) 分割の日程

電子公告掲載日 平成 26 年 12 月 16 日 (火曜日) 基準日 平成 26 年 12 月 31 日 (水曜日)

※実質的な基準日は、平成26年12月30日(火曜日)となります。

効力発生日 平成27年1月1日 (木曜日)

3. 配当予想の修正

(1) 修正の理由

今回の株式分割に伴い、平成26年5月8日に発表いたしました平成27年3月期(予想)の1株当たり配当金を下記のとおり修正いたします。

(2) 修正の内容

	1株当たり配当金		
	第2四半期末	期末	年 間
	円 銭	円 銭	円銭
前回予想(※1) (平成26年5月8日発表)	35 00	35 00	70 00
今回修正予想	(※1)35 00	(※2)17 50	(%3)52 50
前期(平成26年3月期)実績 (※1)	30 00	30 00	60 00

- ※1 株式分割前の配当金額となります。
- ※2 株式分割後の配当金額であり、分割実施を考慮しない場合の期末配当金は、 1株当たり35円となります。
- ※3 株式分割後の配当金額であり、分割実施を考慮しない場合の年間配当金は、 1株当たり70円となります。

(ご参考)

1. 資本金について

今回の株式分割に際しましては、資本金の額の変更はありません。 平成 26 年 11 月 6 日現在の資本金 13 億 3,000 万円

2. 株主優待制度について

当社が平成26年5月8日に発表した「株主優待制度の導入に関するお知らせ」につきましては、 株式分割後もその基準を変更いたしません。

(1) 対象株主

毎年3月31日現在の株主名簿に記載または記録された1単元(100株)以上保有する株主様を対象といたします。

(2) 株主優待制度の内容

下記の保有株数に応じて JCB ギフトカードを贈呈いたします。

保有株式数	優待商品
100 株以上 500 株未満	JCB ギフトカード 2, 000 円分
500 株以上	JCB ギフトカード 4,000 円分

(3) 実施時期

平成27年3月31日現在の株主様を対象に開始いたします。発送は、平成27年6月下旬を予定しております。

以上